Варіанти завдань до лабораторної роботи №1
Тема: Застосування різних видів балансів для розрахунку процесів. Складання систем балансових рівнянь без проходження хімічної взаємодії. Визначення степенів свободи. Рішення системи балансових рівнянь в математичному пакеті Mathcad.
Виконати завдання лабораторної роботи для схеми на рис.1, використовуючи вказану нумерацію потоків. Для приклада, що описаний у зразку, завдання у табличному вигляді відповідає варіанту 0.
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                                     Рисунок 1

Рисунок  у зразку мав наступний вигляд:
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Варіант 0
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.3
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.01

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.30
	0.20
	0

	4
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?


Варіант 1
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.02

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.27
	0.25
	0


Варіант 2
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.1
	0
	?
	?
	0.015

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.3
	0.25
	0


Варіант 3
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.018

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.7
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.25
	0.32
	0


Варіант 4
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.2
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.01

	2
	H2S
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.3
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.33
	0.2
	0


Варіант 5
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.07
	0
	?
	?
	0.015

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.60
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.28
	0.2
	0


Варіант 6
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.3
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.02

	2
	H2S
	0.15
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.35
	0.25
	0


Варіант 7
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.09
	0
	?
	?
	0.02

	2
	H2S
	0.15
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.29
	0.21
	0


Варіант 8
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.17
	0
	?
	?
	0.02

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.32
	0.26
	0


Варіант 9
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.018

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.8
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.27
	0.34
	0


Варіант 10
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.2
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.02

	2
	H2S
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.3
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.33
	0.2
	0


Варіант 11
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.2
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.025

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.70
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.30
	0.2
	0


Варіант 12
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.3
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.012

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.30
	0.20
	0


Варіант 13
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.021

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.27
	0.25
	0


Варіант 14
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.085
	0
	?
	?
	0.0155

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.3
	0.25
	0


Варіант 15
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.0185

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.7
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.25
	0.32
	0


Варіант 16
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.2
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.018

	2
	H2S
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.3
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.33
	0.2
	0


Варіант 17
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.2
	0
	0
	?
	?
	?
	0.09
	0
	?
	?
	0.0165

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.72
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.278
	0.222
	0


Варіант 18
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.3
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.021

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.30
	0.20
	0


Варіант 19
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.245
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.018

	2
	H2S
	0.145
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.26
	0.24
	0


Варіант 20
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.265
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.019

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	?
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	0.75
	?
	0.32
	0.21
	0


Варіант 21
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.0208

	2
	H2S
	0.12
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.25
	0.3
	0


Варіант 22
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.21
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.0105

	2
	H2S
	0.235
	0
	0
	?
	?
	?
	0.3
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.332
	0.221
	0


Варіант 23
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.27
	0
	0
	?
	?
	?
	0.09
	0
	?
	?
	0.016

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.64
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.278
	0.23
	0


Варіант 24
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.28
	0
	0
	?
	?
	?
	0.044
	0
	?
	?
	0.012

	2
	H2S
	0.12
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.26
	0.22
	0


Варіант 25
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	0.05
	0
	?
	?
	0.021

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.27
	0.25
	0


Варіант 26
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.25
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.019

	2
	H2S
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.65
	0
	0
	0
	0
	0
	0.75
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.3
	0.25
	0


Варіант 27
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	?
	0
	0
	?
	?
	?
	0.08
	0
	?
	?
	0.017

	2
	H2S
	0.1
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	0.7
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.25
	0.32
	0


Варіант 28
	s \ j
	Речовина
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	CO2
	0.24
	0
	0
	?
	?
	?
	?
	0
	?
	?
	0.019

	2
	H2S
	0.35
	0
	0
	?
	?
	?
	0.25
	0
	?
	?
	0

	3
	N2
	?
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	?

	4
	Solv
	0 
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	0.353
	0.22
	0
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